KoHTponbHbIe paboThl A4nsa 4 Knacca no matemaTuke

UToroBble KOHTPONbHbIe pabdboTbl 3a 1 U 2 nonyroaus.
ropoBasi KOHTposibHasa pabota no y4e6HmMKy Mopo M.WU.

UTorosas koHTponbHaa paboTa 3a 1 nonyrogue
BapwuaHrT I.

1. Pewwn npumepebi.

a)2384 + 11454 = 6) 8 594 + 23 062 = B) 15596 - 7 040 = r)6374-4301=

2. Pewwu 3agauvy.

Mactep genaet 16 getanen 3a 1 yac. Ckonbko getanemn oH caenaet 3a 3 Yaca 30 MUHYT?

3. Hangu 3HaveHune BbipaxeHus: 2456 * 3 + (3 512 - 2 876) =

4. Pewwn 3agauvy.

JTlogka 3 4aca wna npoTmB TeyeHus co ckopocTbto 10 km/4ac. Cneaytowme 4 yaca oHa wra no
TeyeHunto co ckopocTbto 20 km/vac. Kakoe obuiee pacctosiHue npoluna fnogka?

BapwmaHnr Il

1. Pewwn npumepebl.

a) 6475+ 5432 = 6) 7 485 + 3 927 = B)15273-9998=  r)6473-5866=

2. Pewn 3apavy.
Ha cknage Haxogunocbk 3 T 120 kr caxapa. lNpueesnu ewé 9 meLwkoB no 65 kr. CKONbKO Kr caxapa
cTano Ha cknage?

3. Hangu 3HaveHune BbipaxeHus: 287 * 8 + (14 665 - 7 567) =

4. Pewn 3apauvy.

Camonért 2 yaca neten co ckopocTbto 560 km/yac. Cnefyowime 5 4acoB OH feTen Co CKOPOCTbHO
480 km/yac. Kakoe obliee pacctositHMe npeoaosien caMmonéeT?
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BapwuaHnr Il

1. Pewwn npumepebi.

a)18475+7 474 = 6) 12485+ 13433= B)15003-6543 = r)5955-3995 =

2. Pewwu 3agauvy.

Ha cknage Haxogunocbk 1 T 120 kr kapTtodens. Kaxabin oeHb ucnons3osanu 45 kr. CKONbKO
KapTodpens ocrtanoch Ha cknage Ha 8 geHb?

3. Hanawm 3HadveHue BblpaxeHus: 541 * 5 + (13 450 - 8 453) =

4. Pewm 3agavy.

JlokomoTuB 4 Yaca gsurancs co ckopocTtbto 70 km/yac. B TedyeHnn cnegyrowmx 2
YacoB OH CHM3uN ckopocTb Ha 10 km/yac. Kakoe pacctosiHue OH npeogornen 3a
Bpems OBUWXKEHNA?


http://magazin-integral.ru/
http://forum.mathematics-tests.com/
http://mathematics-tests.com/
mailto:admin@mathematics-tests.com
mailto:admin@mathematics-tests.com

UToroBas koHTponbHasa paboThkl 3a 2 nonyrogue
BapwuaHrT I.

1. Pewwum npumepsl.
a) 38 685 + 295 685 = B) 649 483 - 34 586 =
6)2382* 38 = r)44 184 : 56 =

2. BbInonHu BblumncneHms.

a)573853+23596-2592:72*28= 6)12mM6am13cm+8am4cm =

3. Pewn ypaBHeHue: X + 156 = 12 * 25

4. Onpegenu nnowaab NPSMOYrosfibHUKa, eCnun ero anuHa pasHa 18 m, a wupuHa — B 3 pasa
MEHbLLIE ONNHBbI.

5. MoxHo nu yucno 450 000 npeactaBuTb, Kak NpondsegeHne 2 Ynuces, Kaxaoe u3 KoTopbixX
aenutca Ha 1007

BapwmaHnr Il

1. Pewwum npumepsl.
a) 59 475 + 249 585 = B) 384 586 - 234 586 =
6) 2 247 * 24 = r)3 248 :56 =

2. BbINoOmnHu BblYMCNEHUS.

a) 589456 +21456-2888:38*57= 06)3mM5agm78cm+2am 56 cm =

3. Pewn ypaBHeHue: X + 342 =22 *78

4. Onpegenu nnowaab NPSAMOYrofibHUKA, eCriv ero wupuHa pasHa 18 M, a gnvHa — B 3 pasa
oonblue ANVHbI.

5. MoxHo nu uncno 580 000 npeacrtaBuTb, Kak Npon3BeaeHNE 2 YNCEN, KaXKaoe U3 KOTOPbIX
penutcs Ha 1007
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BapwuaHnr Il

1. Pewwn npumepebi.
a) 59 384 + 493 678 = B) 502 685 - 293 485 =
6) 4 934 * 27 = r)40 584 : 89 =

2. BbINOMHU BblYUCNEHMUS.

a)492679 +28523-3465:77*47= 6)18m3gm44cm+12gm8cm =

3. Pewwm ypaBHeHue: X + 423 = 14 * 67

4. Onpegenu nnowaab NPSIMOYronbHWKa, ecrnv ero AnvHa paeHa 56 M, a WwupvHa — B 4 pasa
MEHbLLE ANNHbI.

5. MoxHo nu yncno 720 000 npeactaBuTb Kak NpousBeeHne 2 Yncen, Kaxnoe n3 KoTopbix
penutca Ha 1007?
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UTorosas rogoBas KOHTposibHaA paboTa
BapwuaHrT I.

1. Pewwn 3agayy.

B marasuH npuBesnu 72 kr MaHgapuH 1 pasnoxunn B 8 naketoB. CKOMbKO TakuX e nakeToB
noTpedyeTcs, ecnu HyXHO pa3noxutb 108 kr MaHaapuH?

2. Pew 3agadvy.

3 0gHOM TOYKM B NPOTUBOMNOSIOXHbLIX HanpaBneHnsix nononsnu ase dykalukun. Y nepBon GyKaLlku
CKOPOCTb paBHa 7 CM/MUH, a Y BTOpPon — Ha 1 cM/MWH MeHbLue. Kakoe paccTosiHne byaet mexay
HUMKU Yepe3 40 MUHYT?

3. Hapucyn npsimoyronbHUK co cTopoHamun 6 1 7 cm. Onpegenu nnowaib U nepumMeTp Takoro
NPSMOYroSibHUKA.

4. Pewwn 3agauvy.
B kop3uHy ¢ abrnokamu nonoxunu 18 rpyw. 3atem nosioBuMHYy BCeX (PPYKTOB NEPESTOXNUIN B SLLUK.
B kop3uHe 1 B Awmke okasanock no 10 ppyktoB. CKonNbko 160K 661510 B KOP3HE?

BapwuaHr Il

1. Pewm 3agauvy.

C rpsigku cobpanu 56 Kr kapTOLLKK 1 pasnoxunm B 4 mewwka. CKONbKO MEeLIKOB NoOHagobuTes,
€eCnun KapToLkn 6yaeT 126 kr?

2. Pewwu 3agauvy.

[Ba gpyra (kaxagbln U3 cBoero omMa) ogHOBPEMEHHO BbILUN M MOLLSIM MO OAHOW U TOM Xe ynuvue
Ha BcTpeyy apyr apyry. CkopocTb neporo coctaensieT 50 M/MuH, a BToporo — Ha 20 M/MuH
6onbwe. OHK BCTpeTMNnCh Yepes 35 MMHYT. KakoBO pacctosiHue mexay gomamm?

3. Hapucyi npsimoyronbHuk co ctopoHamu 5 1 8 cm. Onpegenu nnowagb 1 NeEpUMETP Takoro
NPAMOYrofibHMKA.

4. Pewmu 3agavy.

B Kopobky ¢ kapaHgalamMmm nonoxunnu 16 pyvek, NOTOM NOSIOBUHY pPyYeK 1 KapaHgallen
nepenoxunu B noptdens. B kopobke n B noptdene okasanock no 12 npegmetoB. CKOMNbKo
KapaHaaluen 6b1510 B Kopobke?

BapwmaHnr lil.

1. Pewm 3agauvy.

Mawwa cobpana 48 kr 8610k n crnoxuna ux B 8 naketoB. NeTs cobpan 72 kr 16n0K. CKONbKO Takmnx
»Ke nakeToB noHagobutbea NeTte?
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2. Pew 3agadvy.

OpHOBpEMEHHO 13 ABYX AepeBEHb HABCTPeEYyY ApYr ApYry Bl ABa newwexoaa. CKkopocTb
nepBoro newexoga cocraenset 60 M/MuH, a y BToporo newexoga — Ha 15 m/MuH 6onblue. OHu
BCTpPETUNUCH Yepes 2 Yaca. KakoBO paccTosiHne mexay AepeBHAMU?

3. Hapucyn kBagpat co ctopoHon 4 cm. Onpegenu nnowanb U nepuMeTp Takoro kKsagpaTa.

4. Pewwn 3apauvy.

Ha nonky ¢ mykon noctasunu 24 naketa Kpynbl. 3aTeM NoOnOBUHY Bcex nakeToB yopanu. Ha
nonke octanock 18 naketoB. CKOMbKO NakeToB C MyKOW ObIfio Ha nonke?
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OTBeTbl Ha MTOrOBYIO KOHTPONbLHYIO paboTy 3a 1 nonyroaune

BapwuaHT I.

1. a) 13838; 6) 31656; B) 8556; r) 2073.
2. 56 getanen.

3. 8004.

4. 110 Kkm.

BapwuaHT Il.

1.a) 11907; 6) 11412; B) 5275; r) 607.
2. 3705 kr.

3.9394.

4. 3520 kM.

BapwuaHr .

1. @) 25949; 6) 25918; B) 8460; r) 1960.
2. 760 kr.

3. 7702.

4. 400 Kkm.

OTBeTbl HA UTOTOBYIO KOHTPOJLHYIO paboTy 3a 2 nonyrogue

BapuaHT I.

1. a) 334370; 6) 90516; B) 614897; r) 789.
2.a)596441;6) 13 m 5 am 7 cwm.

3. x=144.

4. 108 cw?.

5. 4500 * 100.

BapwuaHT Il.

1. a) 309060; 6) 53928; B) 150000; r) 58.
2. a) 606580; 6) 5 m 4 cm.

3. 1374.

4. 972 cv?.

5. 5800 * 100.

BapwuaHr .

1. a) 553062; 6) 133218; B) 209200; r) 456.
2.2a)519087; 6) 20 m 2 cm.

3. 515.

4.784 cv?.

5. 7200 * 100.
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OTBeTbl Ha MTOroBYIO (rOAOBYIO) KOHTPOJILHYIO paboTy

BapwuaHT I.

1. 12 nakeToB.

2. 520 cwm.

3. P=26 cm, S=42 cm?.
4. 2 abnoka.
BapwuaHT Il.

1. 8 meLKoB.

2.4200 m.

3. P=26 cm, S=40 cm2.
4. 8 kapaHgallen.
BapwuaHr .

1. 12 nakeToB.

2. 16200 m.

3. P=16 cm, S= 16 cm2.
4. 12 nakeToB MYKMW.
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